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URČOVANIE LIMITY FUNKCIE Z GRAFU II

TABUĹKOVÁ HRA
Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačteOdovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Na obrázku je daný graf funkcie
f . Zaškrtnite správne hodnotylimít funkcie f . x

y
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f (x) =



− 1
x − 12 − 1; x < 0

cotg(π x2) ; 0 ≤ x < 2
− 1
x − 2 − 6x + 20; 2 ≤ x < 3,2

sin (2π(x + 0,3)) x ≥ 3,2
1. lim

x→1 f (x) −∞ −1 0 1 ∞ neexistuje
2. lim

x→0− f (x)
3. lim

x→0+ f (x)
4. lim

x→0 f (x)
5. lim

x→2 f (x)
6. lim

x→−∞
f (x)

7. lim
x→∞

f (x)



Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Môžeš ísť oslavovať!Wow! Nevolajú ťa náhodou kamaráti Wolfram?
Alebo snáď Alpha?

Hannah Montana povedala, že nikto nie je
dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Vidím to ako |výhru|.Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ nie je.Dobrá práca, daj si piškótik.Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Máš na viac! Musíš sa len do toho viac pozrieť.Každý robí chyby, hlavne sa pouč a nevzdaj!Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť lepšie.Treba spraviť okienko
s ostávajúcim časom väčšie?

Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité medzery.Ešte trochu lepšie a si v priemere.Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale aspoň tento
test by si mohol dať lepšie.
Nebola to žiadna Enigma,

tak kde je problém?
Takže, ako ti funguje kalkulačka?

Alebo skôr nefunguje...
Ušiel si pred pätorkou, ale to neznamená,

že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!
Toto je pre teba ako zahraničný film;

stále potrebuješ titulky.
Tvoje vedomosti sú

ako odmocnina z −1.
Ten trápny pocit, keď jedna z mála vecí,

ktorú na teste vieš, je tvoje meno.
Videl si niekedy ako sliepka lieta?

Rovnako ty počítaš...
Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ

ako π — iracionálna.

Počet správnych odpovedí:




